
 

 

 

                                           

                                                    

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΛΠ Α.Ε.: Ισχυρές επιδόσεις το α’ εξάμηνο του 2023, με σημαντική αύξηση 

κερδοφορίας και κύκλου εργασιών 
 

27 Σεπτεμβρίου 2023. Η ΟΛΠ Α.Ε., το πρώτο εξάμηνο του οικονομικού έτους 2023, 

παρουσίασε νέα ισχυρή αύξηση εσόδων και κερδών πετυχαίνοντας τις υψηλότερες 

επιδόσεις της ιστορίας της. Πιο συγκεκριμένα, σημειώθηκε αύξηση κατά 48,8 % στα 

κέρδη προ φόρων, τα οποία ανήλθαν σε € 49,4  εκατ. έναντι  €33,2 εκατ. της αντίστοιχης 

περιόδου του 2022, και στα κέρδη μετά από φόρους που ανήλθαν σε €38,7 εκατ. έναντι 

€ 25,9 εκατ. παρουσιάζοντας θετική μεταβολή 49,6 % σε σχέση με το αντίστοιχο εξάμηνο 

του 2022. Σημαντική αύξηση παρουσίασε και ο κύκλος εργασιών της ΟΛΠ Α.Ε. κατά 10,0 

%  το α’ εξάμηνο του 2023, με τον τελευταίο να ανέρχεται σε 102,4 εκατ. ευρώ, αυξημένο 

κατά  9,3 εκατ. ευρώ.  

 

Η εκ νέου αύξηση του κύκλου των εργασιών συντελέστηκε χάριν στην αύξηση των 

εσόδων σε όλους τους τομείς δραστηριότητας της ΟΛΠ Α.Ε. Κυρίως επιτεύχθηκε από τον 

τομέα της κρουαζιέρας όπου διακινήθηκαν περίπου διπλάσιοι επιβάτες σε σχέση με την 

αντίστοιχη περίοδο του 2022. Επιπλέον, σημειώθηκε αύξηση στη διακίνηση των 

εμπορευματοκιβωτίων συνολικά και στους τρεις (3) Προβλήτες του λιμένος, παρά τις 

προκλήσεις  που αντιμετωπίζει αυτόν τον καιρό ο τομέας των μεταφορών.  
 

Ο Πρόεδρος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Yu Zenggang, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τα εκ νέου 

πολύ θετικά οικονομικά αποτελέσματα του λιμένα και τη δυναμική έναρξη του 

οικονομικού έτους 2023, τονίζοντας ότι η ισόρροπη ανάπτυξη και η παροχή 

αναβαθμισμένων υπηρεσιών σε όλους τους λιμενικούς τομείς δημιουργούν τις τόσο 

θετικές κάθε φορά οικονομικές επιδόσεις, έχοντας δημιουργήσει και κυρίως καθιερώσει 

πλέον ένα ολοκληρωμένο, ποιοτικό και υψηλής ανταγωνιστικότητας λιμάνι.     
 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα 
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη από 
πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την κρουαζιέρα, 
τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τη ναυπηγοεπισκευαστική 
ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η 
COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και με 
στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και κυρίως 
ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  



 

 
Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών και 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2022.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr  

https://olp.gr/

